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ПРИЙНЯТІ СКОРОЧЕННЯ 

 

ВВНЗ - вищий військовий навчальний заклад 

ВНП ЗВО - військовий навчальний підрозділ закладу вищої 

освіти 

ГУП ГШ ЗС України - Головне управління персоналу Генерального штабу 

Збройних Сил України 

ГШ ЗС України - Генеральний штаб Збройних Сил України 

ДВОН - Департамент військової освіти і науки Міністерства 

оборони України 

ЗС України - Збройні Сили України 

Інститут ВМС НУ 

“ОМА” 

 

- Інституту Військово-Морських Сил Національного 

університету “Одеська морська академія” 

МО України - Міністерство оборони України 

НУ - наукова установа 

ОВУ - орган військового управління 

Правила  Правила прийому 

Тест TOEFL  Test of English as a Foreign Language 

Тест IELTS  International English Language Testing System 

Тест CELA  Сambridge English Language Assessment 
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Правила прийому до ад’юнктури Інституту Військово-Морських Сил 

Національного університету “Одеська морська академія” у 2024 році розроблені 

відповідно до Закону України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 року № 1556-

VII, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 

року № 261 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 17 

травня 2024 року № 333-л “Про ліцензування освітньої діяльності на третьому 

освітньо-науковому рівні”, наказу Міністерства оборони України від 9 грудня 

2022 року № 424 “Про затвердження особливостей підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих військових 

навчальних закладах військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, 

наукових установах системи Міністерства оборони України”. 

 

І. Загальні положення 

 

1.1. Інститут Військово-Морських Сил є військовим навчальним 

підрозділом Національного університету “Одеська морська академія”. 

Провадження освітньої діяльності в Інституті ВМС НУ “ОМА” на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти здійснюється у відповідності до 

ліцензії, що отримана згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 17 

травня 2024 року № 333-л “Про ліцензування освітньої діяльності на третьому 

освітньо-науковому рівні” 

1.2. Інститут ВМС НУ “ОМА” здійснює прийом здобувачів вищої освіти 

до ад’юнктури (ступінь доктора філософії) відповідно до державного 

замовлення на підготовку осіб офіцерського складу на очну (денну) форму 

навчання в межах ліцензованого обсягу за спеціальністю 255 - озброєння та 

військова техніка. 

1.3. Прийом до ад’юнктури здійснюється на конкурсній основі, 

відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти ступеня 

доктора філософії, плану прийому, умов прийому на навчання до закладів 

вищої освіти, які щорічно затверджуються Міністерством освіти і науки 

України. 

1.4. Підготовка ад’юнктів здійснюється для заміщення посад науково-

педагогічних та наукових кадрів, які передбачають наявність наукового ступеня 

в Інституті ВМС НУ “ОМА”. 

1.5. Строк підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії в 

ад’юнктурі становить 4 роки. 

1.6 Початок навчання в ад’юнктурі встановлюється з 25 листопада 2024 

року. 

1.7. Під час прийому до ад’юнктури забезпечується право громадян на 

освіту, встановлене законодавством України, гласність і відкритість роботи 

приймальної комісії, об’єктивність оцінки можливостей і здібностей 

вступників. 
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ІІ. Вимоги до вступників до ад’юнктури 

 

2.1. До ад’юнктури Інституту ВМС НУ “ОМА” на конкурсній основі 

приймаються офіцери Збройних Сил України віком до 35 років включно, які 

перебувають на військовій службі, здобули вищу освіту ступеня магістра 

(спеціаліста), виявили здібності до педагогічної або науково-дослідної роботи. 

2.2. При відборі кандидатів для вступу до ад’юнктури перевага надається 

офіцерам - учасникам бойових дій. 

2.3. Офіцери, які раніше пройшли навчання в ад’юнктурі, а також ті, які 

були відраховані з ад’юнктури вищого навчального закладу (наукової 

установи), правом повторного вступу до ад’юнктури Інституту ВМС НУ 

“ОМА” не користуються. 

2.4. Відповідно до законодавства України вступ поза конкурсом до 

ад’юнктури Інституту ВМС НУ “ОМА” для здобуття наукового ступеня 

доктора філософії не допускається. 

 

 

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

 

3.1. Фінансування підготовки здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії в Інституті ВМС НУ “ОМА” здійснюється за рахунок коштів 

державного бюджету України (за державним замовленням). 

 

 

ІV. Процедура, перелік і строки подання документів 

 

4.1. Офіцери, які бажають навчатись в ад’юнктурі Інституту ВМС НУ 

“ОМА”, особисто подають рапорти за підпорядкованістю.  

У рапорті вказуються: військове звання, прізвище, ім’я та по батькові, 

займана посада, дата народження, загальна та військова освіта, наукова 

спеціальність, яка обрана для навчання. 

Разом із рапортом до ад’юнктури подаються: 

ксерокопія паспорта громадянина України (сторінки 1-3, 10, 11 або копію 

ID-картки з обох сторін); 

ксерокопія диплома про закінчення вищого навчального закладу із 

зазначенням здобутої кваліфікації магістра (спеціаліста) з додатком. Особи, які 

здобули відповідну освіту за кордоном, подають копію нострифікованого 

диплома; 

список опублікованих наукових праць і винаходів (Форма 26), їх 

фотокопії, які не містять таємну та службову інформацію (не завіряються), а 

також розгорнутий огляд праць з обмеженим доступом (у разі їх відсутності 

подається реферат з обраної спеціальності); 

службова характеристика; 
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автобіографія; 

довідка про проходження військової служби; 

довідку про допуск до державної таємниці (за відповідною формою); 

ксерокопія службової картки; 

медична довідка про проходження військово-лікарської комісії; 

ксерокопія документа, який засвідчує право на пільги (за наявності); 

дійсний сертифікат тестів TOEFL або IELTS, дійсний сертифікат CELA, 

або дійсний сертифікат тестів СМР-2 (Функціональний) за стандартом НАТО 

STANAG-6001 (за наявності); 

фотокартку кольорову розміром 3х4 см - 2 шт.; 

для офіцерів, які вступають до ад’юнктури безпосередньо після 

закінчення навчання у ВВНЗ що здійснюють підготовку за стратегічним та 

(або) оперативним рівнем військової освіти - рекомендації вчених рад ВВНЗ (де 

вони навчались). 

4.2. Диплом про вищу освіту та медична книжка подаються вступником 

особисто під час прибуття до Інституту ВМС НУ “ОМА” для складання 

вступних випробувань. 

4.3. Реферат з обраної спеціальності - це стисле викладення наукової 

концепції майбутньої науково-дослідної роботи обсягом 20-25 сторінок тексту 

формату А4.  

Реферат має таку структуру: 

титульна сторінка, що містить назву роботи, рекомендовану науковим 

керівником, дані про виконавця та (за наявності) його наукового керівника 

(військове звання, науковий ступінь та вчене звання); 

зміст; 

список умовних позначень та скорочень; 

вступ, у якому аналізується стан наукових досліджень щодо обраної теми, 

наводяться мета та задачі дослідження на основі аналізу науково-літературних 

джерел; 

теоретично-експериментальна частина, в якій формулюється наукова 

концепція роботи, а також актуальність, наукова новизна та практична 

значимість; 

науково обґрунтовані висновки; 

бібліографія роботи.  

Реферат подається українською мовою у надрукованому вигляді, 

текстовий редактор MS Word, кегель (Times New Roman) - 14, міжрядковий 

інтервал - 1,5. 

4.4. Після проходження офіцерами, які подали рапорти, медичного огляду в 

гарнізонних (госпітальних) військово-лікарських комісіях керівники ВВНЗ, 

ВНП ЗВО НУ системи МО України, установ і організацій, командири 

військових частин МО України, ЗС України, Держспецтрансслужби приймають 

рішення про оформлення їх кандидатами для вступу до ад'юнктури. 

Керівники структурних підрозділів МО України, ГШ ЗС України, 

командувань ЗС України, Адміністрації Держспецтрансслужби, інших ОВУ 
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після розгляду пропозицій командирів військових частин, керівників ВВНЗ, 

ВНП ЗВО, НУ, установ і організацій системи МО України та висновків 

відповідних комісій з питань проходження військової служби приймають 

рішення щодо офіцерів, які відібрані кандидатами для вступу до ад'юнктури, 

стосовно оформлення службами персоналу їх особових справ. 

Документи, зазначені в пунктах 4.1. цих Правил, за результатами їх 

розгляду відповідними комісіями з питань проходження військової служби 

надсилаються службами персоналу структурних підрозділів МО України, 

ГШ ЗС України, Адміністрації Держспецтрансслужби, командувань 

ЗС України, інших ОВУ до Інституту ВМС НУ “ОМА” до 25 жовтня 2024 

року. 

4.5. До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі 

необхідні для вступу документи, згідно з Правилами до вищого навчального 

закладу. Рішення про допуск до складання вступних випробувань виноситься 

приймальною комісією за результатами розгляду документів, зазначених в 

пункті 4.1. Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до 

проходження вступних випробувань до ад’юнктури у зв’язку неподанням в 

установлений строк документів, визначених Правилами, або поданням їх після 

встановленого строку. 

Невірно або неповністю оформлені документи повертаються відповідним 

кадровим органам для їх до оформлення.  

4.6. Офіцерам, які не відповідають умовам прийому до ад’юнктури 

Інституту ВМС НУ “ОМА”, відмовляють у прийомі із зазначенням причин 

відмови в подальшому розгляді їх кандидатами на навчання, про що офіцеру 

повідомляють в індивідуальній співбесіді. 

4.7. Документи претендентів на навчання у ад’юнктурі Інституту ВМС 

НУ “ОМА” оформлюються за підпорядкованістю та у послідовності, що 

визначена наказом Міністерства оборони України від 9 грудня 2022 року № 424 

“Про затвердження особливостей підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у вищих військових навчальних закладах 

військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, наукових установах 

системи Міністерства оборони України”. 

4.8. Про термін і місце прибуття кандидатів в ад’юнктуру для складання 

вступних випробувань начальник Інституту ВМС НУ “ОМА” повідомляє 

вступників через служби персоналу структурних підрозділів МО України, ГШ 

ЗС України, Адміністрації Держспецтрансслужби, командувань ЗС України, 

інших ОВУ до 25 жовтня 2024 року.  

4.9 Чергова відпустка кандидатам для вступу до ад’юнктури Інституту 

ВМС НУ “ОМА” надається з таким розрахунком, щоб вони використали її до 

початку вступних випробувань. 

4.10. Кандидат на навчання у ад’юнктурі має прибути до Інституту ВМС 

НУ “ОМА” у повсякденній (польовій) формі одягу для складання вступних 

іспитів не пізніше терміну, зазначеного у виклику і повинен із собою мати:  

посвідчення офіцера; 
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посвідчення про відрядження; 

оригінали документів про вищу освіту; 

медична довідка про проходження військово-лікарської комісії; 

медичну книжку. 

 

 

V. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

 

5.1. Вступні випробування до ад’юнктури Інституту ВМС НУ “ОМА” 

проводяться у період з 11 до 16 листопада 2024 року. 

Вступні випробування кандидатів для вступу до ад’юнктури за науковою 

спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка складаються з: 

вступного іспиту зі спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти 

магістра зі спеціальності 255 Озброєння та військова техніка); 

вступного іспиту з іноземної мови (вступник, який підтвердив свій рівень 

знання, зокрема англійської мови, дійсним сертифікатом тестів TOEFL або 

IELTS, дійсний сертифікатом CELA, або дійсний сертифікатом тестів СМР-2 

(Функціональний) за стандартом НАТО STANAG-6001, звільняється від 

складання вступного іспиту з англійської мови. Під час визначення результатів 

конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного 

випробування з іноземної мови з найвищим балом; 

співбесіди членів приймальної комісії за результатами складання 

вступних іспитів та щодо прийняття остаточного рішення про прийом до 

ад’юнктури Інституту ВМС НУ “ОМА” (співбесіда призначається за потереби 

рішенням приймальної комісії). 

5.2. Методичне керівництво з підготовки та складання вступних 

випробувань в ад’юнктуру забезпечує науково-організаційний відділ Інституту 

ВМС НУ “ОМА”. 

Для організованого проведення прийому вступних іспитів науково-

організаційним відділом Інституту ВМС НУ “ОМА” розробляється розклад 

проведення вступних іспитів. 

5.3. Змістові частини Програм вступних випробувань до ад’юнктури із 

зазначених дисциплін наведені на веб-сайті Інституту ВМС НУ “ОМА” за 

посиланням https://ivms.mil.gov.ua/adyunktura/ 

5.4. Особам, які вступають до ад’юнктури з іншої галузі знань 

(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), 

можуть бути призначені додатково вступні випробування.  

5.5. Під час вступного іспиту вступник в усній формі відповідає на 

питання білету. При необхідності можуть бути задані додаткові питання, які 

дозволяють оцінити повноту відповіді на питання і не виходять за межі 

програми вступного випробування. Всі питання та зауваження щодо відповіді 

на них фіксують в аркуші відповіді, який підписує голова приймальної комісії. 

Знання вступників оцінюються за результатами відповідей на кожне з питань.  
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5.6. Для конкурсного відбору офіцерів на навчання в ад’юнктурі 

конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів вступних іспитів, 

помножених на вагові коефіцієнти. 

Конкурсний бал обчислюється за формулою: 

КБ = С*Кс + І*Кі + Y,  

де КБ - конкурсний бал; 

С - оцінка за результатами вступного іспиту зі спеціальності за 5 - 

бальною шкалою; 

І - оцінка за результатами вступного іспиту з іноземної мови за 5 - 

бальною шкалою; 

Y - результат співбесіди (від 0 до 2 балів); 

Кс - ваговий коефіцієнт для вступного іспиту зі спеціальності - 0,5; 

Кі - ваговий коефіцієнт для вступного іспиту з іноземної мови - 0,25; 

5.7. На підставі результатів вступних іспитів до ад’юнктури приймальна 

комісія приймає рішення щодо кожного вступника. 

5.8. У разі одержання кандидатами однакових балів, переважне право при 

зарахуванні до ад’юнктури мають вступники, які відмінно закінчили вищий 

навчальний заклад та отримали диплом з відзнакою, які рекомендовані Вченою 

радою Інституту ВМС НУ “ОМА”, учасники бойових дій, а також, 

враховуються пільги, встановлені Законами України. 

5.9. Про неможливість складання вступних іспитів за станом здоров’я або 

з інших поважних причин, які підтверджуються документами, кандидат 

зобов’язаний доповісти в приймальну комісію до початку іспиту. 

5.10. Вступники, які отримали незадовільну оцінку з одного із іспитів, що 

виносяться на вступні іспити, або ті, що не з’явилися без поважних причин на 

іспит у визначений розкладом час до подальшого складання іспитів та участі у 

конкурсному відборі не допускаються та відправляються до попереднього 

місця служби. 

5.11. Апеляції на результати вступних іспитів, що проведені Інститутом 

ВМС НУ “ОМА”, розглядає апеляційна комісія Інституту ВМС НУ “ОМА”. 

У день оголошення результатів вступного іспиту вступник, якщо він не 

згоден з оцінкою, має право подати апеляцію на ім’я голови апеляційної комісії. 

Для розгляду апеляції щодо оцінок (кількості конкурсних балів), отриманих під 

час вступних випробувань, та вирішення інших спірних питань, вступнику 

необхідно подати особисто письмову заяву на ім’я начальника Інституту ВМС 

НУ “ОМА”. У заяві вказується прізвище, ім’я та по-батькові, номер 

екзаменаційного листа (посвідчення), вид вступного випробування, з якого 

проводитиметься апеляція, та суть спірного питання. Апеляція подається не 

пізніше наступного дня після оголошення оцінки. Апеляція розглядається на 

засіданні апеляційної комісії не пізніше наступного робочого дня після її 

подання у присутності вступника.  

5.12. Апеляційна комісія має право затвердити або уточнити оцінку за 

результатами перевірки членами комісії. Додаткове опитування вступника при 

розгляді апеляції не допускається. Апеляція з питань відсторонення від іспитів 
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не розглядається. Перескладання вступних іспитів за результатами розгляду 

скарг (апеляцій) не допускається.  

5.13. Результати вступних іспитів до ад’юнктури дійсні протягом одного 

календарного року. 

5.14. Про зарахування до ад’юнктури Інституту ВМС НУ “ОМА” або про 

відмову в зарахуванні вступнику повідомляється особисто. 

 

 

VІ. Наказ про зарахування 

 

6.1. За поданням начальника Інституту ВМС НУ “ОМА” погодженими з 

уповноваженим Міноборони органом військового управління, а також з ДВОН 

МО України та ГУП ГШ ЗС України, зарахування до ад'юнктури здійснюється 

наказами Міністра оборони України (по особовому складу). 

Контракти зі вступниками до ад'юнктури укладаються відповідно до 

вимог пункту 2.8 розділу II Інструкції про організацію виконання Положення 

про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах 

України, затвердженої наказом Міністра оборони України від 10 квітня 2009 

року № 170, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 19 травня 2009 року 

за № 438/16454. 

Витяги з наказу Міністра оборони України є підставою для виключення 

офіцерів зі списків особового складу військових частин (установ).  

6.2. Термін прибуття офіцерів, зарахованих Міністром оборони України 

на навчання в ад’юнктуру, визначається начальником Інституту ВМС НУ 

“ОМА” і доводиться до них у довідках, які видаються відділенням персоналу та 

стройового Інституту ВМС НУ “ОМА”. 

6.3. Порядок збереження житлової площі та черги на її отримання за 

офіцерами, які вступили до ад’юнктури Інституту ВМС НУ “ОМА”, 

визначається відповідними нормативно-правовими актами. 

6.4. Роботи вступників, виконані ними на вступних іспитах, зберігаються 

протягом одного року, потім знищуються, про що складається акт. 

 

 

VІІ. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому 

 

7.1. Голова відбіркової комісії, як правило, оголошує про засідання 

комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, а в особливих випадках - не 

пізніше ніж за 3 години до початку засідання. Оголошення разом із проектом 

порядку денного засідання оприлюднюється на інформаційних стендах 

Інституту ВМС НУ “ОМА”. 

7.2. На засіданні відбіркової комісії Інституту ВМС НУ “ОМА” мають 

право бути присутніми представники засобів масової інформації з розрахунку 

не більше двох осіб від одного засобу. При цьому, на територію Інституту ВМС 

НУ “ОМА” допускаються тільки акредитовані працівники у порядку, 
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визначеному Інструкцією про порядок допуску журналістів, працівників засобів 

масової інформації на об’єкти Міністерства оборони України та Збройних Сил 

України, затвердженої наказом Міністра оборони України від 14 червня 2012 

року № 399, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 липня 2012 

року за № 1149/21461. 

 

 

Додаткову інформацію про вступ до Інституту ВМС НУ “ОМА” можна 

отримати на сторінці мережі фейсбук: www.facebook.com/onma.navy 

Адреса відбіркової комісії Інституту ВМС НУ “ОМА”: 65029, м. Одеса, 

вул. Дідріхсона, 8 

Телефон: (048) 770-46-21, (093) 430-57-36 

веб-сторінка: ivms.mil.gov.ua 

електронна скринька: mail  onma@navy.mil.gov.ua 

http://www.vaodessa.org.ua/
mailto:mail_@naval.onma.edu.ua
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